

Ljubljana, 18.06.2021

**Telekom Slovenije, d.d.  
Upravi za skupščino delničarjev  
Cigaletova ulica 15**

**1000 Ljubljana**

### **NASPROTNI PREDLOG K TOČKI 8. DNEVNEGA REDA**

Delničar Društvo MDS, Tomšičeva ulica 1, 1000, kot delničar, lastnik 1 delnice in kot pooblaščenec delničarjev, ki imajo v lasti 117.573 delnic oz. 1,80 % osnovnega kapitala skladno z določili Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1) in statuta družbe, vlaga nasprotni predlog k predlogu sklepa 8. točke dnevnega reda 33. redne skupščino delničarjev Telekom Slovenije ,d.d., ki bo v ponedeljek, dne 18. 6. 2021 ob 12. uri, v Marmorni dvorani na Gospodarskem razstavišču, na naslovu Dunajska cesta 18, 1000 Ljubljana.

Obenem sporočamo, da bomo skladno z določbo 300. člena ZGD-1 na skupščini ugovarjali objavljenemu predlogu sklepa Uprave in NS in tudi nasprotnemu predlogu SDH in da bomo druge delničarje pripravili do tega, da bodo glasovali za nasprotni predlog k točki 8. **Pooblastilo za pridobivanje lastnih delnic, ki glasi:**

#### **8. Pooblastilo za pridobivanje lastnih delnic**

##### **Predlog sklepa:**

»Skupščina delničarjev podeljuje upravi družbe pooblastilo za pridobivanje in odsvojitve lastnih delnic in sicer pod naslednjimi pogoji:

1. *Upravo družbe se pooblasti za pridobivanje lastnih delnic, pri tem pa skupni delež vseh pridobljenih lastnih delnic, skupaj z lastnimi delnicami, ki jih družba že ima, ne sme preseči 10 % osnovnega kapitala družbe oziroma 653.547 delnic družbe.*
2. *Pooblastilo za pridobivanje lastnih delnic velja 36 mesecev od dneva sprejetja tega sklepa.*
3. *Družba lahko pridobiva lastne delnice s posli, sklenjenimi na organiziranem trgu vrednostnih papirjev, in sicer po vsakokratni tržni ceni. Družba lahko pridobiva lastne delnice tudi izven organiziranega trga vrednostnih papirjev. Pri pridobivanju delnic na organiziranem ali na neorganiziranem trgu vrednostnih papirjev, nakupna cena delnic ne sme biti nižja od 0,8 kratnika knjigovodske vrednosti delnice, izračunane na podlagi zadnjih javno objavljenih izkazov Skupine Telekom Slovenije ter ne sme biti višja od 1,4 kratnika knjigovodske vrednosti delnice, izračunana na podlagi objavljenih izkazov Skupine Telekom Slovenije.*
4. *Družba lahko lastne delnice, pridobljene na osnovi tega pooblastila, uporabi za naslednje namene:*
  - za zamenjavo za lastniške deleže v drugih družbah v okviru izvajanja strategije prevzemov,
  - za odprodajo strateškemu partnerju,
  - za prodajo na organiziranem trgu.
5. *Prednostna pravica obstoječih delničarjev se pri odsvojitvi lastnih delnic v skladu s točko 4. tega sklepa v celoti izključi. V tem primeru mora Uprava izdelati Poročilo o utemeljenih razlogih za popolno izključitev prednostne pravice pri odsvojitvi lastnih delnic.*
6. *Uprava je pooblaščenca, da na podlagi soglasja nadzornega sveta družbe s sklepom umakne lastne delnice brez nadaljnje sklepanja skupščine o zmanjšanju osnovnega kapitala.*

**Obrazložitev:** Društvo MDS vlaga nasprotni predlog, saj meni, da družba, ki je članica prve kotacije ne more kupovati delnic nižje od 80 % knjigovodske vrednosti, saj bi to bil napačen signal na organiziranem trgu, da je delnica vredna

manj, kot izhaja iz letnih poročil Skupine Telekom Slovenije d.d. in na današnji dan kotira pri 67 % knjigovodske vrednosti.

Zato predlagamo razpon nakupa v minimalni vrednosti od 0,8 kratnika knjigovodske vrednosti, pa do 1,4 kratnika knjigovodske vrednosti, saj smo delničarji prepričani, da je družba Telekom Slovenije vredna več, kot to odraža trenutna cena na organiziranem trgu in s takim predlogom to tudi pritrjujemo.

Družbe iz telekomunikacijske bražne v tujini imajo pooblastilo za nakup lastnih delnic z rasponom tudi do 2 x knjigovodske cene. V primeru, če bo osnovni sklep ali dopolnjen sklep kot, ga je predlagal SDH sprejet, bo to resno omajalo zaupanje v delnico in povzročilo verjetni padec vrednosti na organiziranem trgu ter posledično tržno kapitalizacijo družbe, kar pa ni namen odkupa v sklad lastnih delnic.

Spomnimo Družba Telekom Slovenije ima v statutarnih rezervah kar 54 mio EUR, kar zadošča, da po knjigovodski vrednosti odkupi kar 593.400 delnic TSLG oz. 9 % vseh izdanih delnic.

Od družbe Telekoma Slovenije zahtevamo, da naspotni predlog nemudoma po prejemu objavi na spletni strani družbe in na SEONETU in to še pred današnjo skupščino, da se lahko delničarji z nasprotnim predlogom pravočasno sezanijo in do njega opredelijo.

Rajko Stanković

predsednik Društva MDS

in

kot pooblaščenec delničarjev, ki so lastniki 117.537 delnic TSLG

**MDS** | DRUŠTVO  
MALI DELNIČARJI  
SLOVENIJE  
Tomšičeva ulica 1, 1000 Ljubljana PP